



Dragon Gate
Investment Partners

龙门财经·新闻资讯

■ 第九期 2010年11月 ■

目录

<http://www.dgipl.com>

P1

龙门财经受邀出席美中关系全
国委员会纽约年会

中国总商会筹建
美国上市公司委员会
龙门财经起草企业调研报告

P2

龙门财经推出新产品
上市公司研究报告火热出炉

龙门财经客户公司获得美国
Brean Murray和 Maxim两大
投行推介

P3

亚洲金融协会董事会改选
朱丽洁担任新董事

龙门财经主持分析师职业座谈
会 CFA协会董事局主席演讲





龙门财经受邀出席美中关系全国委员会纽约年会

2010年11月11日，美中关系全国委员会在纽约隆重举行。美中关系全国委员会（National Committee on United States–China Relations）是1966年在纽约成立的美国半官方机构。委员会由研究中国问题的著名学者和来自企业界、劳工界、宗教界、学术界和非政府机构的人士组成。

美中关系全国委员会分别向卡特彼勒公司即将卸任的董事长欧文斯、通用电气公司董事长伊梅尔特授奖，表彰他们多年来为促进美中关系发展和两国经贸合作所作贡献。欧文斯、伊梅尔特在获奖答辞中回顾了卡特彼勒和通用电气公司对华经贸交往合作历程，高度赞赏中国的发展成就，充分肯定美中关系和两国经贸合作的互利共赢特性，表示愿继续为促进美中关系和两国各领域合作尽力。

龙门财经储可君受邀出席了本次年会，并与参会的中美商业人士共同探讨了中美合作的空间，大家一致认同应该加强中美商贸合作关系，并为推进中美关系和两国各领域合作发挥积极作用。

中国总商会筹建美国上市公司委员会 龙门财经起草企业调研报告

近日，美国中国总商会筹建上市公司委员会，该委员会的主要职能包括：引导在美上市公司改进治理水平；协调会员与国内外机构进行商务交流；组织在美上市公司研讨会；收集和分析上市公

司和证券市场的统计数据；组织协会会员范围内的各种参观学习活动；为协会会员提供投融资、兼并重组等资本运作方面的顾问服务等。

龙门财经在此次筹备工作中，承担起草在美上市的中国企业现状调研报告的职责。长期以来，龙门财经为推动在美上市中国企业发展做了许多努力，尤其是在培训和宣传方面做了许多工作。龙门财经做了深入的调查研究，并邀请海内外著名金融人士、专家学者往返于中美两国传授经验，让在美上市的中国企业了解如何通过资本市场进一步推动企业发展，在获得更多资金的同时，在管理理念和经营方式上也更为国际化。

关于美国中国总商会

美国中国总商会系全美各地中资企业商会、协会、联谊会的联合组织，于2005年9月14日在纽约成立，总部注册于华盛顿地区。目前总商会有会员500多个，分布在芝加哥、纽约、华盛顿DC、休斯顿、洛杉矶和旧金山等地区。会员单位涵盖了电子、机械、石油、化工、五金、矿产、粮油食品、服装鞋类、玩具工艺品等十大行业，包括国营、股份制及民营企业。也组成了包括制造、出口、进口、批发、金融、保险、海陆空运输、仓储、广告、展览、咨询、销售等多种行业的完整的商业链。美国中国总商会会员单位在中美贸易中担当了重要角色。

龙门财经推出新产品 上市公司研究报告火热出炉

为了增强美国投资人对中国公司的了解、满足客户多元化的投资需求，龙门财经在本月推出股票研究月度报告。研究报告包括所有在美国上市的中国公司的股票资讯、股价变动、交易量等最新数据以及对明星公司的介绍、大盘走势分析等。

此项服务受到美国投资人的欢迎，报告节约了投资人的宝贵时间，让他们了解中国公司的和个股动态以及与同类公司的比较；明星公司的介绍让他们可以更进一步了解公司的历史和发展，从而及时把握投资动向，做出正确的投资选择。



龙门财经客户公司获得美国Brean Murray和Maxim两大投行推介

2010年11月中旬，美国两大投资银行飞利凯睿证券有限公司(Brean Murray)和美信证券有限公司(Maxim) 同时在纽约举行了2010中国发展年会，近百家中国公司来到华尔街路演。参会者包括企业高级管理人员、行业专家以及机构投资者等。龙门财经董事总经理罗伯特在发展年会上向投资人推介了龙门财经客户公司。

关于飞利凯睿证券有限公司



飞利凯睿证券有限公司是一家提供全方位服务的专业投资银行，致力服务于小型资本的新兴成长型企业以及那些投资于这些企业的机构投资者。作为一个以研究分析为主要驱动力的证券公司。飞利凯睿的专业领域包括：中国中/小型资本、消费品和零售业、医疗卫生及生物技术、资源和高科技。

关于美信证券有限公司



美信证券有限公司是一家专业的投资银行，致力于提供创新的结构产品的投资，以及银行和融资的全方位服务。美信证券的专业人员分布在美国、欧洲和亚洲，美信证券专业领域包括：科技、医疗保健、能源、运输、商业和金融服务、消费品及零售业等。

亚洲金融协会董事会改选 朱丽洁担任新董事

近期，龙门财经行政副总裁朱丽洁女士当选亚洲金融协会董事。亚洲金融协会肯定了朱丽洁女士长期以来在华尔街为亚裔金融从业者职业发展所作出的努力，特别是为中国企业在美国扩展业务发挥了积极作用。

成立于1984年的亚洲金融协会是一个非盈利性的学术组织，总部设立在华尔街，每年接收来自全球金融学界、业界的优秀学术论文，在年会上进行报告和讨论，并邀请世界顶尖经济学家进行主题演讲。到目前为止，会员已超过3000余人。



龙门财经主持分析师职业座谈会 CFA协会董事局主席演讲



2010年11月19日上午，龙门财经在纽约证券分析师协会举办了金融分析师职业座谈会，CFA协会董事局主席Margaret E. Franklin女士出席了此次会议，并与参会者分享了自己作为资产管理公司CEO的职业心得。

Franklin女士就如何推动协会会员的职业生涯发展进行了相关讨论。会议的主题还包括探讨CFA协会的新举措以及分享学习世界领先的资产管理公司的工作经验。